

Župa Svetog Vida Vidovec



Nedjelja Uskrsnuća Gospodinova
21. travanj 2019.

Informativni listić župe, godina 15. broj 16.



Evandjelje: Iv 20, 1 — 9

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.

«Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerovala. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

“VIDJE I POVJEROVA”

Ivanov izvještaj o otkriću praznog Isusova groba odražava ondašnje židovsko vjerovanje da duh pokojnika lebdi oko groba kroz tri dana nakon ukopa. Marija Magdalena je, u skladu s tom vjerom, poslala “prvog dana u tjednu rano ujutro” na grob Učitelja i prijatelja da mu iskaže počast, jer je prošao propisani blagdanski počinak. Otkrivši da je ogromni kamen odmaknut s groba otrčala je te javila Petru i “drugom učeniku kojega je Isus ljubio”. Petar je čelnik apostolskog zbora a ljubljeni učenik svjedok probadanja boka te otajstva krvi i vode iz Isusova tijela s križa. Ako tijelo onoga koji je tako umro na križu nije više u grobu, nešto se izvanredno događa.

Njih sve troje trče na grob: Petar je stariji muškarac, ljubljeni učenik očito mlađi, a Marija je žena u zrelim godinama. Trče iz ljubavi. Ako ljubljenu osobu nismo dugo vidjeli, brzo trčimo da je pozdravimo ili poljubimo. Trčimo i onda kada prijeti neposredna opasnost. Puno puta trčimo instinktivno, makar ne bili trkači niti mladi. Ovih troje trče zato što se događa nešto važno. Isusovo uskrsnuće jedinstven je događaj, dostojan trčanja prema Ivanovu uvjerenju. Isus se nije vratio u još jedan zemaljski život poput Lazara ili mladića iz Naina. Bog ga je podigao na novi i trajni život, uveo ga u eshatonsko stanje proslave. To je događaj koji Petar, ljubljeni učenik i Marija još ne razumiju ali trče, jer slute da je beskrajno važan.

Uočimo različite reakcije njih troje: Marija, koja je bila rodnom iz Magdale na Galilejskom jezeru i zato “Magdalena”, izražava svoju bojazan da je netko ukrao Učiteljevo tijelo, Petar još ne zna što bi to trebalo značiti, a ljubljeni učenik koji je u četvrtom evanđelju uzorni vjernik „vidje i povjerovala“ (r.8). Njegova ljubav i vjera tako su veliki da mu odjednom postaju jasne Isusove aluzije i nejasne izreke prije Uskrsa. Stigavši na grob Petar i ljubljeni učenik potvrđuju Marijinu vijest da je Isusov grob prazan. Prvi propovjednici ne bi mogli pošteno govoriti da Isus sada živi (usp. Lk 24,5.23; Dj 25,19; Otk 1,17-18) kad bi mu tijelo bilo u grobu ili kad bi oni sami sakrili to tijelo. Njihova vjera u uskrsnuloga koji trajno živi temelji se na svjedočanstvu pouzdanih svjedoka koji su se s njime susreli nakon njegove smrti.

Uskrsna vjera Marije, Petra, ljubljenog učenika, kao i drugih članova prve zajednice u Jeruzalemu, je bila praktična i iskustvena jer su živjeli ono što su osobno na Isusu vidjeli, od njega čuli i kako su to sve doživjeli. Postali su zajednica sabrana oko uskrsnulog Gospodina, uvjereni da s Kristom po vjeri umiru grijehu te ustaju na novi život. Svojim životima svjedočili su da je Raspeti uskrišen te da je nakon ustoličenja s desne strane Očeve, ali i da je u tom svom *uskrsnom stanju* prisutan među onima koji mu se pridružuju krsnom vjerom. Otajstvo Uskrsa i uskrsnuća ne niječe zbilju patnje i nasilja, ali iz njega raste nada u nadvladavanje zla i grijeha u pojedincu i u ljudskoj zajednici. Kristov prazan grob najavljuje veliki “Aleluja”: ljubav, milosrđe, velikodušnost, poniznost i nesebičnost na koncu će trijumfirati nad mržnjom, zasljepljenošću, predrasudama, očajem, gramzljivošću i smrću. Uskrsni događaj osposobljava nas da i u najtežim prilikama živimo s vjerničkom sigurnošću u pobjedu dobra nad zlom i u naše osobno uskrsnuće nakon završetka zemaljskog proputovanja.

Nagnimo se i mi u duhu nad prazan Isusov grob s Petrom, Ivanom i Marijom, te se s njima upitajmo što to znači? Što za nas znači Krist koji je postao žrtva nasilja, a sada je uskrišen na život? Da li On hoda i danas s nama na našim životnim putovima? On koji je vršio i naučavao milosrđe, ljubav, opraštanje, pomirenje, iskrenost, nesebičnost u odnosu na ljudsku braću i sestre. Bog je to potvrdio uskrisivši ga od mrtvih. Prazan grob nije samo znak utjehe i pouzdanja nego i poziv da krenemo u svom vjerničkom življenju Kristovim stopama. Po krštenju smo uključeni u Crkvu koja je tijelo Kristovo, i to tijelo uskrsnulog Krista. Zato je Crkva uskrsna zajednica, uskrsni narod Božji. Snagom Uskrsa poruka o praznom grobu pronosi se kroz povijest Crkve i u životu svakog pojedinog vjernika. Danas sebi posvećujemo da nas vjera u uskrsnulog Krista čini Crkvom u jednom narodu, biskupiji i župi.

Fra Luka Tomašević

21. 04. 2019. NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA

7 h. VIDOVEC – za župljane

NA KRAJU SV. MISE USKRSNI BLAGOSLOV JELA

9 h. NEDELJANEC + Štefanija i Fabijan Ister, ob. Bračko

NA KRAJU SV. MISE USKRSNI BLAGOSLOV JELA

11 h. VIDOVEC - za duhovna zvanja u našoj župi i Crkvi

22. 04. Ponedjeljak Uskrsne osmine	9 h. VIDOVEC – za sve bolesne i nemoćne, za sve njegovatelje i medicinsko osoblje <u>NAKON SV. MISE DRUŽENJE U PASTORALNOJ DVORANI</u>
23. 04. Utorak Uskrsne osmine	19 h. VIDOVEC + Josip, Marija i Juraj Mašić, ob. Osreden, Josip Pahić – daje Antonija Mašić + Juraj Mašić – daje ob. Sirovec
24. 04. Srijeda Uskrsne osmine	19 h. NEDELJANEC + Ana Metod, Dražen Ljubek, ob. Ljubek, ob. Imbrihalec – daje ob. Kristić + Juraj, Marija i Marko Stanić, ob. Đurđek – daje Jelena Stanić + Franjo, Marija i Antonija Zagorec, ob. Zagorec – daje Milka Medved + Ivan, Katarina i Josip Rožić – daje ob. Rožić
25. 04. Četvrtak Uskrsne osmine	19 h. VIDOVEC + Ivan, Josip i Doroteja Novak – daje ob. Novak + ob. Blažeković, ob. Surjak, Draženka Melnjak – daje ob. Andrije Surjak
26. 04. Petak Uskrsne osmine	19 h. VIDOVEC <u>KRŠTENJE – LANA ŠANTEK</u> + Vjekoslav, Marija, Zvonko, Stjepan Mašić – daje ob. Mašić + Andrija i Ivana Gredelj – daje ob. Gredelj
27. 04. Subota Uskrsne osmine	8 h. VIDOVEC + Dragutin i Marija Kovačić, Štefica Varga, Antun Kovačić, Alojzija Dešković – daje Pero Barešić 16:30 h <u>VJENČANJE</u> – Vid Blažeković i Josipa Brezovec 17:30 h <u>VJENČANJE</u> – Dražen Žmegač i Marina Kos
28. 04. Nedjelja DRUGA USKRSNA NEDJELJA BIJELA NEDJELJA	8 h. VIDOVEC – za župljane 9:30 h. NEDELJANEC + Milan Ister – daje mama + Josip, Stjepan, Franciska, Blaž, Anđela, Tomo, Milan i Stjepan Posavec, ob. Pozder, Đurđek, Težak i Zagorec – daju Božo i Marija Posavec 11 h. VIDOVEC + ob. Novačko – daju Franjo i Marija Kovačić + Marija Košić

O G L A S I

NA USKRSNI PONEĐJELJAK (22.04.) NAKON SV. MISE SUSRET STARIJIH I BOLESNIH.
KOME TREBA PRIJEVOZ MOŽE SE JAVITI SURADNICIMA CARITASA ŽUPE

U ČETVRTAK, PETAK I SUBOTU POLA SATA PRIJE SV. MISE TRODNEVNICA
BOŽANSKOM MILOSRĐU

ŽUPNE KATEHEZE SLIJEDEĆI TJEDAN NEMA

VELIKO HVALA SVIMA KOJI SU SVOJIM DAROM ULJEPŠALI I OVAJ USKRS SVIM POTREBITIMA
I SIROMAŠNIMA



Braćo: Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore,

gdje Krist sjedi zdesna Bogu!

Za onim gore težite, ne za zemaljskim!

Ta umrijeste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu!

Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.

BLAGOSLOVLJEN I SRETAN USKRS!